AHanus aHKeT «Y40BAETBOPEHHOCTb poauTenen geatenbHocTblo J0Y»

Uenb. MonyunTs 6onee nosHyto nHbopmaumio o pabote J0OY.

3aBeaytowana MbAOY Ne32 «OaysaHuMKk» ®.M./lapnoHoBa

NcnonHutenb: ctapwmii Bocnutatenb Buktoposa A.T.

Konunuyectso poguteneit: 63

[ata npoBeaeHus: gekabpb 2023 r.

MHCTPYKLUMA: NpoYTUTE YTBEPKAEHWE U BbibepunTe BapMaHT OTBETA, MOCTAaBMB B rpadax «4a», KHET» WU «He 3HaoY.

Kak ponro Baw pebeHok (aetn) nocewaet(toT) Hawe J0OY?

a) meHee 6 mec. -6 (10%)

6) ot 6 mec. o 1 roga — 11 (17%)

8) oT 1 roga fo 2 net— 11 (17%)

r) 6onee 2 net — 35 (56:%)

BapuaHTbl oTBETOB

Bonpoce! Aa HeT He 3Hato Het
oTBeTa

1. Bbl nony4yaete MHPpopmaLmio:

a) o uenax u 3agadax OOY B obsactm obyvyeHWA U BOCNUTAHUA

Bawero pebeHKa: 60 u. 3u.

6) pexkume pabotbl 4OY 95% 5%

B) NMUTaAHUK (MeH0)?

2. Ob6cyxpatoT A ¢ Bamu pasnmyHble BOMPOCHI, Kacakowmecs
npebbiBaHna Bawero pebeHka B AOY (AucuMnavHbl, NUTaHue, 60 u. 24, 1u.
rMrMeHnYeckme npoueaypbl 1 1.n.)? 95% 4% 1%

3. UmeeTe nn Bbl BO3MOXKHOCTb NPUCYTCTBOBATL MPU NpoBeseHun
3aHATUIN C AeTbMW B rpynne, nosay4vaete An Bbl nHGopmauuio o
noBCEAHEBHbIX NPOUCLIECTBMAX B rpynne, ycnexax Bawero 57 u. 4y, 2y,
pebeHKa B 0bydyeHUN U T.N. (MHPOPMALMOHHDBIN CTeHA, YCTHble 90% 6% 4%
coobuieHns negaroros)?

4. WHPopmupytoT m Bac o TpaBmax Bawwero pebeHKa, MU3MeHeHUAX 62 u. 1y,

B COCTOAHWM 34,0POBbSA, €O NPUBbLIYKAX B €4e U T.4.7 99% 1%

5. WmeeTe nn Bbl BO3MOXKHOCTb 06CYyAuTb BMECTe C neaarorom 59 u. 3u. 1u.
ycnexu Bawero pebeHKa Ha COBMECTHbIX cobpaHumsax (He pexe 1 94% 5% 1%
pasa B rog)?

6. WHTepecyioTcA M neparorm Tem, HACKOAbKO wux pabota 51u. 1u. 8u. 3u.
yOoBAeTBOpAET poauteneli (beceabl, aHKeTUpoBaHue)? 87% 1% 7% 5%

7. YposnetsBopalT M Bac yxon, BocnuTaHue U obyyeHue 62 u. 1y.
(o3popoBneHue, pasBuTMe cnocobHocTeld M T.4.), KOTOpble 99% 1%
nony4yaet Baw pebeHok B 0OY?

8. YysctByeTe aum Bbl, ytOo negarorn [O0OY pobporxkenaTenbHo 63 u.

OTHOCATCA K Bam 1 Bawemy pebeHky? 100%

9. PesynbTtat paboTbl: 94%




